



# “我为威海种棵树！”

## 本报小记者赴仙姑顶景区植树造绿,扮靓威海

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈乃彰 于佳霖

3月14日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点威海融媒中心联合威海仙姑顶景区共同举办的“我为威海种棵树”公益活动,40余名小记者在家长的陪同下,来到威海仙姑顶景区植树,为威海的春天增添了一抹绿色。

植树现场,一派忙碌景象,领取小树苗后,小记者们兴奋地忙碌着,挥锹铲土、种下苗木、踩实新土、提桶浇水,认真完成每个步骤,在父母的帮助下,将一棵棵树苗植入树坑,并在自己种的小树苗上挂上了心愿牌,一棵棵树苗在和煦的微风中萌发盎然生机,为美丽的威海新添了一抹新绿与活力。

“今天我亲手种下了小树,我以后每年都要种一棵小树。”小记者蒋宜含开心地说道。不少小记者家长们表示,亲子共植一棵树,既增进了亲子之情,又引导孩子从小树立植绿护绿意识,活动非常有意义。

植树活动结束后,小记者们在家长的带领下,一同畅游仙姑顶景区,感受大自然之美,目睹灵福宝地、山海文景。

威海望岛仙姑顶景区于2010年被评定为国家AAAA级景区。景区背倚巍峰仙境,鸟瞰东方福海,风景秀美怡人,自古就是东方海文化和仙道文化的灵福圣境,同时,景区以“玉文化”绿色生态游著称,于2006年前后投资两千余吨玉石,历时三年重新精建而成,景区内近千件大型玉雕艺术品,是玉雕数量最多、体量最大的旅游景区。

据了解,景区玉仙宫内的仙姑像玉雕总高8.8米,重300多吨,是世界上最大的单体玉雕,寓意“威仪四海,灵运东方”。

“到威海,拜仙姑,成大愿”是一句口头禅,也是威海人的一种精神寄托。仙姑的传说历史悠久,是著名的“非物质文化遗产”,据景区内遗存的宋朝辽汉双碑文字记载,仙姑顶起源于1007年(大宋景德四年),被称为“千年海上仙山仙姑顶”,且历朝历代香火不断,非常灵验。

此外,景区森林覆盖率达80%以上,是国家级森林公园,景区内巍峰山最高峰375米,站在山顶俯瞰全市,可以舒展胸怀、大开眼界,加上仙姑顶有着美好的传说,当地人们称之为“圣洁之山”。



### 《我们和小树一起成长》

3月14日,三月春风,绿意萌动,一大早,我们来到了仙姑顶风景区,能春天亲手种下一棵小树,别提多高兴了!

集合后,我们来到了一片向



阳的坡地,我弯着腰,紧紧地握着小铁锹,一锹一锹的挖着土,小吴抡着镢头,用力地刨啊刨,干的十分起劲,不一会儿我俩的额头上就布满了汗珠……我们挑了一棵茁壮的松树苗小心翼翼地放了进去,刚开始有点歪,后来小吴又慢慢地把他扶正,接着我们把土回填,用脚踩实,然后绕着刚种好的小树做了一圈堤坝。小吴自告奋勇去打了一桶水,他用桶,我用瓢,很快我们就

给小树浇好水啦!

一棵小树种好了,我们开心的跳了起来。抬头一看,周围其他小朋友也都干得热火朝天!随后,我们挂上心愿卡,约定以后要经常过来观察小树苗,记录它成长的过程。

春风十里,一抹绿意,我们要和小树一起成长……

经区实验小学九龙湾校区

2年级3班 李惠萍

指导老师:于明瑜

